
 

VMMK környezetvédelmi szakcsoport 2014 évi beszámolója 

A szakcsoport munkájában a korábban egyesek által kifogásolt gyakoribb összejöveteleket ebben az 

évben sem sikerült érdemben bővíteni.  

Ezzel szemben a tagság ismeretanyagokkal történő ellátását számottevően javítottuk. A tavasz során 

megfelelő adatbázist állítottunk össze a levegő, víz, talaj és hulladék témakörök hazai oktatási 

anyagából. Ezeket a szakosztály valamennyi tagjának elektronikusan megküldtem. Nagy mennyiségű 

anyag lévén 4-5 fájlban tudtuk csak csatolmányként megküldeni. 

Az írásos ismeretanyagon túl lehetőség nyílott szóbeli szakmai ismeretbővítésre is. Megfelelő forrás 

elérésével a hazai vízügyi rendszernek a Pannon Egyetem továbbképző intézete segítségével öt 

napos, napi 8 órás továbbképzést szerveztem, amely hivatalos bizonyítvány elérését is lehetővé tette 

a felnőttképzés keretében. A szervezett képzést sikerült ingyenessé tenni, így arra 116 fő jelentkezett 

országosan. Megyei tagozatunk részére is biztosítottuk a részvételt, amellyel végül szakosztályunk 5 

tagja élt.  

A Pannon egyetem a TÁMOP keretében ezen túl egy napos helyi képzéseket is szervezett, 9-10 

alkalommal, kizárólagosan a vízgazdálkodáshoz kapcsolódó témakörökben, melyekre a meghívókat 

ugyan kiküldtük, az érdeklődés, illetőleg részvétel a szakosztály tagjai részéről azonban igen gyenge 

volt. 

A fentiek mellett egy sikeres rendezvényt tudunk megemlíteni a zajos témakörben, míg a 

Székesfehérvárra szervezett jogi-igazgatási továbbképzés sikertelennek bizonyult, nem is került 

megtartásra. Néhányan viszont részt vettek az azonos témakörben szervezett rendezvényen a győri 

partnerszervezetnél. 

Mindezekkel egyetemben az elvégzett munkát újszerűnek, s a vizes szakirányban elég 

eredményesnek tekinthetjük. Az adatbázis további bővítését mindenképpen célszerűnek véljük, s 

hasonló ismeretterjesztő küldemények összeállításában, szétosztásában gondolkodunk.  

Fontosnak véljük emellett a szakosztály korábban is hiányolt gyakoribb összejövetelét, s ezek 

alkalmából egy következő vezetőség fiatalításra történő felkészülést. 

Veszprém, 2015 május 20. 
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